

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Hlášení místního rozhlasu: 30.8.2017:

Vážení občané!

Poslechněte si hlášení obecního úřadu.



1. **Slavnostní zahájení školního roku v Základní škole Pěčín proběhne v pondělí 4. září 2017 v 8,00 hodin v budově ZŠ.** Žáci si s sebou přinesou pouze přezůvky. Školní družina a školní jídelna zahajují provoz od úterý 5. září 2017.

Ředitelka MŠ oznamuje rodičům, že celodenní provoz bude zahájen v pondělí dne 4. září od 6.45 hodin. Žádáme rodiče, aby děti přivedly do MŠ do 8 hodin. Všechny osobní věci musí mít děti označeny jménem. Děti, které se 4. září nedostaví, musí být omluvené.

2. **Základní škola a gymnázium města Konice oznamuje**, že nový školní rok bude zahájen v pondělí **4. září 2017 v 7:50 hod.** Zahájení povinné školní docházky žáků 1. ročníku se uskuteční od 8 hodin před budovou školy, v případě nepříznivého počasí ve vstupním prostoru školy.

Vaření obědů ve školní jídelně bude zahájeno v úterý 5. září, rodiče nových žáků si mohou přihlášky ke stravování vyzvednout v kanceláři školní jídelny od 28. srpna do 4. září v době od 8 do 14 hodin, ostatní strávníci si mohou obědy přihlásit pomocí internetového přihlašování nebo telefonicky nebo osobně v kanceláři jídelny.

Firma Autobusová doprava Studený bude potvrzovat **průkazy na žákovské jízdné ve čtvrtek 31. srpna a v pátek 1. září** od 7:30 do 12:00 hod. ve vstupním areálu školy.

3. **Vedení ZŠ Přemyslovice oznamuje, že zahájení nového školního roku proběhne v pondělí 4. září v 7:15 hod.** v jednotlivých třídách. Žáci si přinesou jen přezůvky a psací potřeby. Ukončení vyučování bude v 9:40 hod. Školní družina zahájí provoz v úterý 5. září.
4. **Zítří 31. srpna od 11 hodin bude** před firmou Palička společnost „Maso a uzeniny ze statku Mohelnice“ **prodávat** kvalitní vepřové maso s širokým sortiment uzenářských výrobků za akční ceny. Prodejce se zdrží pouze 15 minut.

5. **Ve čtvrtek 31. srpna a v pátek 1. září přijede do naší obce rychločistírna peří.** Čištění provádí na počkání nebo podle domluvy, a to oba dny od 10 do 16 hodin. Firma nabízí také šití dek a polštářů. Stanoviště bude na parkovišti před firmou Palička.
6. **V sobotu 2. září** se ve sportovním areálu v Pěňčíně uskuteční **akce pro děti** s názvem **Pěňčínské groš**. Zahájení je ve 14 hodin, proběhnou soutěže s pohádkovými postavami, od 15 hodin vystoupí cirku Paldus a v případě příznivého počasí přiletí **v 16 hodin vrtulník letecké záchranné služby** Olomouckého kraje. Je připraveno dětské kolo štěstí, malování na obličej, skákací hrad, cukrová vata, pečené makrely a další občerstvení. Vstupné je 20 korun, pro malé děti je vstup pouze v doprovodu rodičů. Na akci zvou všechny občany a děti Obecní úřad Pěňčín a rodiče dětí.
7. **Myslivecká společnost Hubert Pěňčín pořádá v sobotu 2. září 2017 na myslivecké chatě střelby na asfaltové terče.** Pro návštěvníky bude od 9 hodin připraveno bohaté občerstvení včetně dančího guláše a pečeného divočáka se zelím a také bohatá zvěřinová tombola. Všechny spoluobčany srdečně zvou myslivci.
8. Upozorňujeme občany, že **poplatky za odvoz a likvidaci komunálního odpadu na druhé pololetí roku 2017** je možno uhradit hotově na obecním úřadě v úřední dny, tedy v PO a ve ST nebo bankovním převodem na účet obce. Splatnost poplatku je do 30. září 2017. Informace k platbám jsou umístěny na úřední desce a webových stránkách obce.